



MOORE

# ЮРИДИЧЕСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ БИЗНЕСА

Юридические услуги

## ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

Ведение бизнеса всегда сопряжено с различными рисками, в том числе, в значительной степени, юридического характера. При совершении сделок и решении юридических, налоговых, финансовых, нормативных и других вопросов, возникает потребность в профессиональных знаниях в области юриспруденции.

Мы возьмём на себя решение ваших юридических вопросов и проблем. Это позволит вам избежать стрессов и затрат времени, связанных с хождением по инстанциям и попытками разобраться с многочисленными сложными юридическими процедурами и правилами.

Наши консультанты по сопровождению бизнеса предлагают широкий спектр юридических услуг в сфере международного права, налогообложения, кадрового делопроизводства, банковских операций, недвижимости, реструктуризации компаний.

Основными сложностями на пути развития бизнеса становятся частые изменения в законодательстве и усиливающиеся нормативные требования, особенно для компаний, ведущих международный бизнес. Ничто так не тревожит, как состояние неизвестности и неопределенности. С нами вы приобретаете уверенность, поскольку наши консультанты отлично разбираются в нюансах казахстанского законодательства и всегда готовы предложить своим клиентам квалифицированную юридическую помощь. Мы раскладываем все по полочкам, и тогда вы принимаете решение. Наша помощь становится важным инструментом для достижения ваших целей.

Наши юридические услуги включают:

- Консультации по вопросам казахстанского и международного налогообложения
- Консультации по трудовому законодательству
- Сопровождение сделок по приобретению, слиянию и поглощению
- Коммерческое право
- Гражданское право

«В юридических вопросах следует обращаться не к здравому смыслу, а к юристам».

Роберт Лембке

### ЧТО НАС ОТЛИЧАЕТ?

#### Компетентное решение поставленных задач

Вас поддержит профессионал в определенной отрасли права с многолетней юридической практикой в крупных компаниях и адвокатурах, и предложит вам наилучшее решение.

#### Гарантия объективного подхода

Мы подробно рассказываем вам, каковы перспективы решения вашего вопроса, какие существуют варианты, какую юридическую помощь мы готовы вам предоставить.

Наши эксперты всегда готовы обсудить ваши вопросы и дать рекомендации по почте, по телефону и при личной встрече.

#### Индивидуальные решения

Наши юридические услуги – это решение, подходящее именно вам, поскольку мы умеем слушать и понимаем ваши потребности и обстоятельства. В этом нам помогают уникальный опыт, умение видеть ситуацию в комплексе, применять нестандартные подходы, предвидеть последствия совершаемых действий.

#### Доступность

Мы говорим на одном языке со своими клиентами. Наши объяснения доступны даже людям без юридического образования. Это умение мы считаем неотъемлемой частью понятия «профессионализм» и критерием качества оказания юридических услуг.

## КАК МЫ МОЖЕМ ВАМ ПОМОЧЬ

### КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ КАЗАХСТАНСКОГО И МЕЖДУНАРОДНОГО НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ

Нормативные требования, касающиеся налогообложения и бухгалтерского учета, постоянно меняются и требуют тщательного рассмотрения. Сегодня одной из самых больших проблем – и территорией огромных возможностей – для транснациональных компаний является эффективное планирование местного и зарубежного налогообложения так, чтобы оно согласовывалось с общими бизнес-целями и операциями.

Наши специалисты будут оказывать консультации финансовой службе вашей компании по вопросам применения налогового законодательства. Наша команда имеет большой опыт решения вопросов международного налогообложения, таких как трансграничные входящие и исходящие инвестиции транснациональных корпораций и внутренние операции в международных группах.

### КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ТРУДОВОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ

Вопросы управления персоналом требуют как ежедневных решений, так и тщательного планирования в условиях реорганизации, расширения или сокращения компании, выхода на новые рынки. Наши специалисты по трудовому праву предоставят консультации для принятия обоснованных решений.

Мы также примем на себя все финансовые риски, связанные с качеством и своевременностью ведения кадрового делопроизводства. Мы обеспечиваем непрерывность предоставления услуги, отслеживая изменения в законодательстве и тем самым гарантируя соответствие вашей кадровой документации требованиям трудового законодательства.

### СОПРОВОЖДЕНИЕ СДЕЛОК ПО ПРИОБРЕТЕНИЮ, СЛИЯНИЮ И ПОГЛОЩЕНИЮ

В жестких экономических условиях юридическая и финансовая оценка потенциальных сделок как

никогда критична и дает реальное конкурентное преимущество. Комплексная юридическая проверка является важным аспектом при планировании сделки, так как это может повлиять на цену покупки или даже на решение вопроса о целесообразности сделки.

Наша команда юристов поможет надлежащим образом подготовить и реализовать такую структуру сделки, которая позволит смягчить или предотвратить нежелательные налоговые и юридические последствия.

Мы оказываем поддержку клиентам в течение всего процесса сделки (от стадии планирования структуры до момента заключения сделки) и в процессе реализации стратегического плана после заключения сделки. Мы используем накопленные знания и практический опыт, чтобы выбрать структуру сделки, которая не будет зависеть от изменений налогового законодательства и успешно пройдет любую проверку со стороны налоговых органов.

### КОММЕРЧЕСКОЕ ПРАВО

Мы проводим юридическое сопровождение при совершении коммерческих сделок, включая подготовку, ведение переговоров по сложным коммерческим контрактам (договора аутсорсинга, совместной деятельности, дистрибуции, поставки, производства, аренды, франчайзинга и т.д.), составление договоров как с местными, так и с зарубежными заказчиками, поставщиками и дистрибьюторами.

### ГРАЖДАНСКОЕ ПРАВО

Наши консультанты оказывают правовую помощь в решении вопросов гражданских правоотношений, включая подготовку договоров, соглашений и иных документов гражданско-правового характера, экспертизу документов, консультации по сделкам с недвижимым имуществом, наследству.

Мы предоставляем комплексные юридические услуги и сопровождение для местных и международных клиентов.

## MOORE KAZAKHSTAN

**Мы являемся членом Moore Global Network Limited – одной из ведущих в мире аудиторских и консалтинговых сетей.**

Наши клиенты имеют доступ к широкому спектру услуг: аудит, налоговый аудит и консалтинг, аутсорсинг бухгалтерского учета, сопровождение сделок, финансовая и налоговая экспертиза, оценка бизнеса, юридические услуги. Будучи частью Moore Global, мы имеем возможность обмениваться с коллегами практическим опытом и знаниями для того, чтобы наши клиенты могли получать консультации самого высокого уровня и требовать высочайшего качества оказываемых нами услуг, в какой бы точке мира они ни вели свой бизнес.

## MOORE GLOBAL NETWORK

**Цель Moore Global – помогать преуспевать нашим клиентам, нашим сотрудникам и сообществам, в которых они живут и работают.**

**Мы являемся глобальной бухгалтерской и консалтинговой семьей из более чем 30,000 человек в более чем 260 независимых фирмах и более 110 странах, которые объединены и сотрудничают, чтобы заботиться о ваших потребностях на местном, национальном и международном уровнях.**

Работая с фирмами Moore Global, вы будете работать с людьми, которые глубоко заботятся о вашем успехе и у которых есть стремление и преданность делу, чтобы обеспечить наилучшие результаты для вас и вашего бизнеса. Вы будете иметь больший доступ к высокому уровню экспертизы, чем со многими фирмами. Мы будем рядом, когда вы нуждаетесь в нас, чтобы помочь вам разобраться в лабиринте информации, чтобы направлять вас в ваших решениях и убедиться, что вы используете каждую возможность. Чтобы помочь вам преуспевать в меняющемся мире.

## СВЯЖИТЕСЬ С НАМИ

### MOORE KAZAKHSTAN

**E** [info@moore.kz](mailto:info@moore.kz)

**T** + 7 727 2669904



[kazakhstan.moore-global.com](http://kazakhstan.moore-global.com)